LIX MIEDZYSZKOLNY TURNIEJ FIZYCZNY

dla uczniow szkét ponadgimnazjalnych wojewodztwa zachodniopomorskiego
w roku szkolnym 2016/2017

ZADANIA

(Czas rozwigzywania - 90 minut)

Zadanie 2.

Samochdd jadac z predkoscia 40 m/s gwalttownie hamuje i zatrzymuje si¢ w ciggu
3-1072 s. Pasazer o masie 60 kg, jest przypiety pasem bezpieczefstwa o szerokos$ci 5 cm
i grubo$ci 2 mm, ktérego wytrzymalo$¢ na zerwanie wynosi 10° N/m2. Wyznacz jaka
sita dziata na pasazera w momencie hamowania. Przy jakiej masie pasazera pas ulegnie
zerwaniu?



